
FA L A D A

ÖFFNUNGSZEITEN

DI – DO 10 – 18  |  FR 10 – 20
SA 10 – 18 |  SO & FEIERTAGE 10 – 18

AUSSERHALB DER ÖFFNUNGSZEITEN
ALS EVENTLOCATION BUCHBAR

 
FRÜHSTÜCK  DI – SO 10 – 12 

WARME KÜCHE  DI – SO AB 12 

DIE TAGESGERICHTE ENTNEHMEN SIE
BITTE UNSERER ANGEBOTSTAFEL

WWW.FALADAKASSEL.DE

ZUR FALADA APP



K A F F E E

KAFFEE

ESPRESSO 2.5 
unsere Hausmischung   
   
ESPRESSO MACCHIATO 2.6  
Espresso mit ein wenig Milchschaum

FILTERKAFFEE 2.5
unsere Wiener Mischung mit Filter gebrüht

AMERICANO 2.8  
Caffè crema, italienisch mit Siebträger zubereitet
 
CAPPUCCINO 3  
Espresso, Milch und Milchschaum

MILCHKAFFEE 3.5  
aufgeschäumte Milch mit Caffè Crema

LATTE MACCHIATO 3.8 
aufgeschäumte Milch mit Espresso im Glas
   
CAFFÈ FALADA 4.2  
Espresso doppio ristretto
mit aufgeschäumter Milch in der Tasse  
    
ICED LATTE 4.2  
Espresso, Vanilleflavor, Milch und Würfeleis

EISKAFFEE 5  
geeister Espresso, Vanilleeis, Sahne und Schokosauce

CHAI, SCHOKOLADE & TEE

CHAI LATTE  3.5  
 
TRINKSCHOKOLADE 3.5  
 
TEE SOURCER BIO LOSE WARE 3 
Darjeeling, Earl Grey, English Breakfast,
Grüntee Minze, Grüntee Passionsfrucht-Mango,
Früchtetee Heidelbeer-Holunder, Kräuter, 
Roiboos Vanille-Karamel, Kamille-Orange

EISTEE hausgemacht 3.5

LUMUMBA DON PAPA 6
Trinkschockolade mit 4cl Don Papa-Rum und Sahne



F R Ü H S T Ü C K

FRÜHSTÜCK  

MÜSLI 5.5 
Getreideflocken, Rosinen, Zartbitterschokolade* 
Nüsse, frischer geriebener Apfel, Joghurt 

DAS KLEINE 7 
1 Kaffee/Tee nach Wahl, 1 Croissant, Butter,
Marmelade und Honig von unseren Weinbergbienen
dazu ein frisch gepresster O-saft 0,1l 

DAS GROSSE 11 
1 Kaffee/Tee nach Wahl, 1 Croissant,
2 Brötchen, Butter, Marmelade, Honig von 
unseren Weinbergbienen,dazu ein frisch 
gepresster O-Saft 0,1l, Serano Schinken**, 
Bergkäse, Kräuterquark

SEKTFRÜHSTÜCK  17.5  
1 Glas Geldermann Rosé
frisch gepresster O-Saft 0,1l
1 Kaffee/Tee nach Wahl
1 gekochtes Ei
2 Brötchen, 1 Croissant
Serano Schinken**, Ahle Worscht**, Butter, Käseauswahl, 
Kräuterquark, Honig von unseren Weinbergbienen,    
Marmelade

MÄRCHENFRÜHSTÜCK - FÜR 2 PERSONEN 29
INKL. EINTRITT FÜR DIE GRIMMWELT    
2 Kaffee/Tee nach Wahl
Brötchen, 2 Croissants
Serano Schinken**, Ahle Worscht**, Butter, Bergkäse, 
Kräuterquark, Honig von unseren Weinbergbienen,    
Marmelade
 
EXTRA GEDECK 4.5
mit 2 Brötchen und 1 Kaffee/Tee nach Wahl  

EIER

1 gekochtes Ei  2 
2 Speigeleier 3.5 
3 Rühreier 5 

EXTRAS
 
Bacon** 2 
Frische Kräuter  1
Kräuterquark  1

1 Glas Geldermann Rosé, 0,1l 4.5
1 Glas frisch gepresster O-Saft, 0,1l 3
*  Kann Spuren von Nüssen und Erdnüssen enthalten
** Kann Natriumnitrit und Antioxidationsmittel enthalten
***Kann Carotin (natürlichen Farbstoff) enthalten

  



S P E I S E N

BURGER

Alle Burger aus 100% RINDFLEISCH aus dem Landkreis Kassel

HAMBURGER CLASSIC   9.5
200g Rindfleisch   
Salat, Tomate, Gurke, Zwiebel

CHEESEBURGER   9.8
200g Rindfleisch     
Salat, Tomate, Gurke, Zwiebel, Cheddar***

CHILI BURGER   9.8
200g Rindfleisch  
Salat, Tomate, Gurke, Zwiebel, Chilis

Bacon + 0,5     
Extra Cheese + 0,5  
    

BURGER-MENÜ + 3.9
Pommes Frites mit Kräuterdip oder Gartensalat 
oder Süßkartoffelpommes mit Kräuterdip 
und ein Fritz-Getränk 0,2l oder Selters 0,25l oder Bier 0,3l
oder Wein 0,1l

SALAT

NIZZASALAT  12.9
mit Eisbergsalat, Datteltomaten, Bohnen, 
roten Zwiebeln, Ei und Thunfisch   

WILDKRÄUTERSALAT
mit karamellisierten Nüssen, Cranberrydressing   
und gratiniertem Ziegenkäse  12.9

EXTRAS

POMMES FRITES 
mit Kräuterdip oder Ketchup oder Mayonnaise   3.9
SÜSSKARTOFFELPOMMES mit Grüne Soße Dip   4.9

LAUGENBREZEL mit Kräuterquark   3.5  
   

REGIONALES

GRÜNE SOßE
mit Drillingen und gekochtem Ei    8.9

KOTELETTE vom Duroc-Schwein mit Kräuterbutter  15.9  
Drillinge und GRÜNE SOßE

AHLE WORSCHT** mit Brot
und sauer Eingelegtem  12.5

Bitte beachten Sie unsere Tagesangebote auf der Tafel
*  Kann Spuren von Nüssen und Erdnüssen enthalten
** Kann Natriumnitrit und Antioxidationsmittel enthalten
***Kann Carotin (natürlichen Farbstoff) enthalten

Unser Personal gibt Ihnen gerne Auskunft zu Allergenen in unseren frisch zubereiteten Speisen.



S O F T G E T R Ä N K E

ALKOHOLFREIES

MINERALWASSER

SELTERS CLASSIC   0,25l  3

SELTERS CLASSIC   0,75l 6 

SELTERS NATURELL  0,25l   3 

SELTERS NATURELL  0,75l 6 

  

FRITZ-KOLA 0,2l  3 

FRITZ-KOLA (25mg Koffein/100ml) 1;4  

FRITZ-KOLA zuckerfrei 1;2;4

FRITZ-KOLA mit Steviol-Glykosiden aus Stevia  1;4;6 

FRITZ-KOLA KOLA-KAFFEE-LIMONADE 1;4

MISCHMASCH KOLA-ORANGEN-LIMONADE 3;4

FRITZ-LIMO APFEL-KIRSCH-HOLUNDER-LIMONADE

FRITZ-LIMO MELONENLIMONADE

FRITZ-LIMO ORANGENLIMONADE

FRITZ-LIMO ZITRONENLIMONADE

FRITZ-SPRITZ BIO-APFELSAFTSCHORLE

FRITZ-SPRITZ BIO-RHABARBERSAFTSCHORLE

FRITZ-SPRITZ BIO-TRAUBENSAFTSCHORLE

FRITZ-MATE 1;4;5

ANJOLA® BIO 0,33l  4 
   
 
ANJOLA® BIO ANANAS-LIMETTE 

ANJOLA® BIO GINGER-BEER
 

1 koffeinhaltig, erhöhter Koffeingehalt (25mg/100ml)
2 mit Süßungsmittel (enthält eine Phenylalaninquelle)
3 koffeinhaltig
4 mit Farbstoff
5 mit Antioxidationsmittel
6 mit Süßungsmittel



B I E R  &  G I N

ALKOHOLHALTIGES

BIERE GEZAPFT

RADEBERGER PILSNER 0,3l    3
   

BIERE FLASCHE

SCHÖFFERHOFER HEFEWEIZEN  4.5 
hell 0,5l   

SCHÖFFERHOFER HEFEWEIZEN  4.5 
alkoholfrei 0,5l  

JEVER FUN 
alkoholfrei 0,33l   3

GIN TONIC

GIN TONIC mit Thomas Henry oder Fentimans 
oder Fever Tree und 4cl Gin

BOMBAY SAPPHIRE   8

TANQUERAY   8
 
BOTANIST  9

HENDRICK’S  9

BULLDOG  10 
    
TANQUERAY RANGPUR  10

TANQUERAY TEN  10

THE LONDON GIN 47  10

MARCONI 46 POLI  10

GERANIUM  10

GIN MARE  10

NIGMIT 58  10

JINZU  10

GIN SUL  10

SIPSMITH  10

SYLVIUS  10

MONKEY 47  11

FERDINANDS  11

ELEPHANT  11

SIEGFRIED  11

BROOKLYN  11

FIELDFARE (Regional)  11

FREITAGS “GINSALABIM” JEDER GIN-TONIC    7.5



P E R L I G E S

SEKT 

GELDERMANN ROSÉ | BREISGAU
trocken, edel & fein, einer der besten deutschen
Rosé-Sekte, nach traditioneller Flaschengärung hergestellt,
feine Aromatik von wilden Erdbeeren, vollmundige Art

0,1l Glas 4.5
0,75l Flasche 29

GELDERMANN CARTE BLANCHE
trocken, edel & fein, einer der besten deutschen weißen
Sekte, nach traditioneller Flaschengärung hergestellt,
feine Aromatik von weißen Früchten raffiniert

0,1l Glas 4.5  
0,75l Flasche 29

CHAMPAGNER

TAITTINGER BRUT RÉSERVE
Der hohe Anteil an Chardonnay-Trauben ist weltweit 
einzigartig bei den großen Non-Vintage Champagner
Cuvées und verleiht dem Brut Réserve seine Eleganz 
und Finesse.

0,75l Flasche 69
1,5l Flasche                                                                   150

TAITTINGER BRUT PRESTIGE ROSÉ
Der Prestige Rosé ist ein eleganter und rassiger 
Champagner, der aus Pinot Noir und Chardonnay 
der großen Crus des Umlandes von Reims verifiziert 
wird. Er besticht durch seinen zart-fruchtigen Duft 
ein feines Mousseux und die frische Eleganz.

0,75l Flasche 85
1,5l Flasche                                                                   175



W E I N

WEISSWEIN OFFEN 

MANZ GRAUER BURGUNDER  | RHEINHESSEN
Eric Manz
vol l fruchtig, mit Aromen von reifen gelben
Früchten, rund, trocken

0,1l Glas  3
0,2l Glas  5 

 
ROSÉWEIN OFFEN | FLASCHE 

PINOTAGE | STELLENBOSCH SÜDAFRIKA
Delheim
fruchtig, beerig, mineral isch, weich, würzig, 
absolut fr isch 

0,1l Glas   3.5
0,2l Glas   6
0,75l Flasche  20 

ROTWEIN OFFEN 

CAL Y CANTO | SPANIEN
Tempranil lo & Syrah & Merlot Dry Red, 
feinwürzig, elegant, beerige Aromen, 
etwas Pflaume & Rosinen, wenig Tannin

0,1l Glas  3
0,2l Glas  5 
 

WEISSWEINE FLASCHE 

COLLAGE GRAUER BURGUNDER | PFALZ 
Christoph W. Hammel
vol l fruchtig, mit Aromen von reifen gelben
Früchten, rund, trocken
 
0,75l Flasche 27

SAUVIGNON BLANC FUMÉ | PFALZ
Oliver Zeter  
Aromen von Brotkruste, Mandarinen, Mandarinenzesten, 
Ananasstrunk & reifer Maracuja. Mineral ische Nuancen, am 
Gaumen saft ig und feinwürzig

0,75l 32

SCHEUREBE KALKSTEIN | RHEINHESSEN
Eric Manz  
Stachelbeeren & schwarze Johannisbeeren 
im Duft, am Gaumen pikant & mineral isch,
saft iger Abgang, elegant und trocken

0,75l Flasche 30

MUSKATELLER | PFALZ
Oliver Zeter
Frische Litschi, Muskat, Zitronen & Limette, mineral isch, 
salzig,würziges Nachspiel, leicht & unbeschwert im 
Abgang

0,75l  28

Wein enthält Sulfide



W E I N

WEISSWEINE FLASCHE

GRAUBURGUNDER „ALTE REBEN“ | RHEINHESSEN
Eric Manz 
vol lmundig, Aromen reifer Südfrüchte, gute Mineral ität
und Saft igkeit, enorme Länge, wenig Säure, trocken

0,75l   32

STEINBERGER RIESLING ERSTE LAGE  | RHEINGAU
Hessisches Staatsweingut Kloster Eberbach
herrl icher Duft nach tropischen Früchten, sehr 
konzentriert, vol ler Körper, elegantes Säurespiel, 
f inessenreich, mit Länge

0,75l   32

ROTWEINE FLASCHE

SANGIOVESE MAREMMA | TOSKANA, ITALIEN 
Sassoregale
feine Kirsche, gute Struktur, elegant, weich, 
harmonisch, mit guter Länge und trocken

0,75l Flasche 30

SYRAH “Y” | SIZILIEN, ITALIEN 
Baglio di Pianetto 
Weichselkirschen & Brombeeren im Duett, Frucht pur,
eine feine Fruchsäure, mineral ische Statur
 
0,75l  26

RIPASSO DELLA VALPOLICELLA | VENETO, ITALIEN 
Colonna Ducale
Aromen reifer dunkler Waldfrüchte, elegante Art, 
weiche, vol lmundige Frucht, gute Länge
 
0,75l  30

VET ROOI OLIFANT | SÜDAFRIKA
Markus Schneider & Kapzicht Estate
Cuvée feinster roter Rebsorten wie Cabernet Sauvignon, 
Shiraz, Merlot & Pinotage, fül l ige Frucht & Würzigkeit 
in der Nase, dann Schwarzkirsche, Schattenmorel le, 
schwarze Johannisbeere, Gewürze wie Zimt und Süßholz, 
sowie Leder, erdige & animalische Anklänge und Noten, 
die an grüne Paprika erinnern, gut integriertes Holz, 
Vani l lenoten, lange Präsenz und Eleganz

0,75l  34

LE SERRE NUOVE DELL’ ORNELLAIA DOC | TOSKANA 
Tenuta dell’ Ornellaia, Bolgheri
Cuvée im Bordeauxsti l  aus Cabarnet Sauvignon und Merlot 
mit feinen Aromen von dunkelroten Beeren, begleitetet von 
Tabak- und Gewürznuancen. Am Gaumen seidige Tannine, 
vol l, komplex und dicht, mit nachhallendem Finale.
 
0,75l  79

Wein enthält Sulfide

Alle aufgeführten Preise in Euro inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 


